



SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTER



Schmidt Jenő
Tab Város Polgármesterének

Iktatószám: 12029-6/2012

Tab
Kossuth u. 49.
8660

Tisztelt Polgármester Úr!

Mellékelten megküldöm az Energia Központ 2012. június 14-én kelt levelét.

Ennek értelmében az Önnek kiadott KK/36/21/2012 számú levelét az Energia Központ visszavonta, az abban foglaltaknak semminemű relevanciájuk nincs.

Ezzel szemben hangsúlyosan felhívta a figyelmet a Tab Város által elkövetett szerződésszegés megszüntetésére.

Ennek értelmében felszólítom, hogy haladéktalanul szíveskedjék Tab Város Képviselő-testülete elé terjeszteni azon probléma megoldását, hogy a tabi hulladékgazdálkodási eszközök (Hulladékudvar/17 darab gyűjtősziget) üzemeltetése megkezdődjön, és a jogszabályoknak megfelelő módon kiválasztott szolgáltató ennek ellenértékét a lakosság által fizetendő hulladékkezelési díjban, vagy Tab Város költségvetéséből közvetlenül megkapja.

Felhívom figyelmét arra, hogy a hulladékárak önkényes megváltoztatása súlyos szerződésszegésnek minősül, amely miatt szabálytalansági eljárás indulhat. Természetesen ennek minden következménye egyedül Tab városát fogja terhelni, ezért a Tabon közszolgáltatást végző Saubermacher Marcali Kft. haladéktalanul fejezze be a Marcaliban lévő saját lerakójának tabi hulladékkal való töltését, és azt a Konzorciumi Tanács által meghatározott áron a somi lerakóba helyezze el.

Mivel a szolgáltató korábbi tartozásait a lerakó üzemeltetőjével szemben rendezte, így a lerakó használatának semminemű akadálya nincs, a lerakási díj megfizetése ellenében Tab hulladékát a somi lerakóban fogadják.

Felhívom továbbá szíves figyelmét arra, hogy a Gesztorral szembeni számlákat haladéktalanul rendezzék, illetve a fenti problémákat a rendkívüli képviselő- testületi ülés összehívásával is oldják meg, mivel a Konzorciumi Tanács által a szerződésszerű magatartás kikényszerítését elősegítő emelt díj alóli mentesítést csak ezen esetben tudjuk Tab Városa számára lehetővé tenni.

Amennyiben 15 napon belül Tab városától értesítést nem kapok arról, hogy a Támogatási Szerződés és a Konzorciális Szerződés maradéktalan teljesítésére hajlandó, és annak pénzügyi fedezetét is megteremtette kénytelen vagyok a projekt Közreműködő Szervezetének, az Energia Központnak, illetve a projektet ellenőrző EUTAF- nak jelentésemet megtenni.

Siófok, 2012. június 21.

Tisztelettel:



Dr. Balázs Árpád
polgármester